KoanuyecrBo nndopmanuun
Bapuanr 1
Al. B andaeure DELTA Bcero 8§ OykB, a Ka0e CJIOBO S3bIKa

MOJXKET MOXKET COCTOATh He Ooiiee He Oosiee yem u3 2 Oyks, Kakoe
MAaKCUMAaJIbHOE YKCIIO CJIOB BO3MOXKHO B DTOM SI3bIKE?

1) 81
2) 9%
3) 16
4) 64

A2. Kakoe konnuecTBO HH(pOpMaIMK Ha 0 3HaTh, YTOOBI yragath 1
u3 7 UBETOB paayru?

1) 26wura
2) 4 6wura
3) 3 06wura
4) 7 our

A3. 1 Mbaiir - 310:
1) 8 388 608 Gur

2) 210 Gaiit

3) 8 MUIITHOHOB GaiiT
4) 1 mutuap 6ait

A4. Cxonbko 6ut B cioBe «METABAWTY (Ge3 yuera kaBbIuek)?
01) 8

2) 32
3) 64
4) 24

B1. Mmeercs Tekct, 00beM koToporo 20 Kuiao0aiT (Ha KaKIoi
ctpanute 40 ctpok o 64 cuMBoIa B CTpOKe, 1 CHMBOII 3aHUMAET
8 6uT). Onpenenure KOINIECTBO CTPAHUL] B TEKCTE.

OrTBer:

B2. UHnadopmanmonHoe coobmenne ob0bemMoMm 1,5 kuimobaiita
cogepxut 3072 cumBoia. CKOJIbKO CHMBOJIOB COICPKUT alihaBUT,
TIPH ITOMOIIH KOTOPOTO OBIIO 3aMMcaHo 3TO coolrenne?

O T BeT:
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KoaunvecrBo nundopmanuun
Bapwuanr 2
Al. B andasure DELTA Bcero 4 OyKkBBI, a KaXJ0€ CIOBO SI3bIKA

MOJKET COCTOSITH He Oojiee ueM u3 3 6YKB Kakoe mMakcuMmanbpHOE
YHCJIO CJIOB BO3MOXKHO B 3TOM SI3BIKE?

01) 6
2) 12
3) 64
4) 81

A2. Kakoe xonnyecTBo HHPOpPMAIIMK HAZIO 3HATH, YTOOHI yraaaTh 1
n3 20 3aralaHHBIX YuCcen?

1) 206wura
2) 4 6ura
3) 56wur
4) 7 owur

A3. 1 Mowur - 3T0:
1)1 048576 6ur

2) 131 Ko6aiit

3) 1 MUJUTHOHOB OUT
A4)1 Munauaps out

A4. Cxonbko 61T B coBe «KKUJTOBAWIT» (6e3 yuera kaBbiuek)?
1) 8

2) 32
3) 64
4y 24

B1. Nmeercs Tekct, o0beM KoToporo 40 kmirobaiT (Ha Kaxmoit
ctpanune 40 cTpok mo 64 CMMBOJIOB B CTpOKe, 1 cuMBOI 3aHUMaeT
8 6ut). Onpenennure KOIUIECTBO CTPAHHUIL B TEKCTE.

OrTBer:

B2. WudopmanmonHoe coobmenne oO6veMoM 3 KuiobaiTa
cogepxut 1536 cuMBoJ10B. CKOJIBKO CHMBOJIOB COJIEPXKHT aI(aBHT,
[IPY TIOMOLIX KOTOPOTo OBUIO 3alMCaHo 3TO cOo0IIeHne?

OrBeT:
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